

EN : Product Safety Information - GPSR Compliance

FR : Informations de sécurité du produit - Conformité RSPG

DE : Produktsicherheitsinformationen - GPSR-Konformität

IT : Informazioni sulla sicurezza del prodotto - Conformità GPSR

ES : Información de seguridad del producto - Conformidad GPSR

NL : Productveiligheidsinformatie - GPSR-naleving

PT : Informações de segurança do produto - Conformidade GPSR

PL : Informacje o bezpieczeństwie produktu - Zgodno?? z GPSR

General Information / Informations Generales

Langues / Languages: French, German, Italian, Spanish, Dutch

Brand: FREELAP

Model: FREELAP - ALSPORT FX CHIP BLE

SKU: 1514-00-00-00

Relation:

EAN: 3701483902863



Generated Content

French Version

DOCUMENT D'INFORMATION SUR LA SÉCURITÉ CONFORMITÉ GPSR POUR LE TRANSPONDEUR FREELAP BLUETOOTH

Ce document fournit toutes les informations nécessaires pour garantir une utilisation sûre et conforme du transpondeur Freelap Bluetooth. Veuillez lire attentivement toutes les informations fournies avant d'utiliser le produit.

DESCRIPTION DU PRODUIT

Le transpondeur Freelap Bluetooth est un appareil de chronométrage qui détecte les balises franchies par l'athlète et transmet automatiquement et en direct toutes les données de chronométrage via Bluetooth sur votre appareil mobile.

Il est compatible avec l'application MyFreelap, disponible gratuitement sur Android et iOS.

Le FxChip BLE est équipé d'un numéro ID unique, ce qui permet de chronométrer plusieurs athlètes simultanément.

Il est également le transpondeur le plus compact et léger du marché, et peut être fixé facilement à l'aide de son clip de fixation fourni ou d'une ceinture en option.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Dimensions : 36 x 48 x 14mm
- Poids : 17g
- Technologie : Bluetooth smart (BLE)
- Compatibilité : Tx Gate Pro, Tx Touch Pro, Tx Junior Pro, Tx Track Pro, Tx H2O Pro, Tx FullTrack Pro, PowerUnit (avec Tx Unit65/ Tx Unit3), CxUnit, LED Display
- Précision : 2/100 de seconde
- Mémoire : 10 LAPs
- Pile : CR 2032
- Autonomie : 2'000 heures
- Résistance à l'eau : 5ATM
- Température de fonctionnement : -20°C à +50°C

LIVRAISON, GARANTIE, RETOURS

Le transpondeur Freelap Bluetooth sera livré dans un colis unique. Il est garanti contre les défauts de fabrication, mais ne couvre pas une mauvaise utilisation du produit ou les conditions climatiques. Les retours sont acceptés dans les 14 jours suivant l'achat, à condition que le produit soit retourné dans son emballage d'origine.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Ne pas utiliser le transpondeur Freelap Bluetooth dans des conditions météorologiques extrêmes (températures extrêmes, pluie, neige, etc.).
- Ne pas utiliser le transpondeur si celui-ci est endommagé ou si des pièces sont manquantes.
- Ne pas ouvrir ou tenter de réparer le transpondeur vous-même.
- Garder hors de portée des enfants.
- Ne pas utiliser le transpondeur pour d'autres usages que le chronométrage sportif.

CONFORMITÉ GPSR

Le transpondeur Freelap Bluetooth est conforme à la réglementation GPSR (Règlement Général sur la Protection des Données) de l'Union Européenne en matière de protection des données personnelles. Les données collectées par le transpondeur sont utilisées uniquement pour le chronométrage et ne seront pas partagées avec des tiers.

En utilisant le transpondeur Freelap Bluetooth, vous acceptez que vos données soient collectées et utilisées conformément à la réglementation GPSR.

En cas de questions ou de préoccupations, veuillez contacter notre service clientèle pour obtenir de l'aide.

Nous vous remercions d'avoir choisi le transpondeur Freelap Bluetooth pour vos entraînements. Nous espérons que cet appareil vous aidera à atteindre vos objectifs sportifs en toute sécurité.

German Version

SICHERHEITSINFORMATIONEN FÜR DAS PRODUKT "FREELAP BLUETOOTH TRANSPONDER"

Der Freelap Bluetooth Transponder ist ein innovatives Gerät, das speziell für die Erfassung von Zeitmessungsdaten beim Sport entwickelt wurde. Es erkennt automatisch die durchlaufenden Markierungen und überträgt die Daten in Echtzeit über Bluetooth auf Ihr Mobilgerät (über die kostenlose MyFreelap-App für Android und iOS). Der FxChip BLE hat keine Taste, sondern schaltet sich automatisch ein, wenn er bewegt wird, und schaltet sich nach 10 Minuten Inaktivität automatisch aus. Jeder Transponder verfügt über eine eindeutige ID-Nummer, die es ermöglicht, mehrere Athleten gleichzeitig zu messen.

Der Freelap Bluetooth Transponder ist der kompakteste und leichteste Transponder auf dem Markt und kann leicht mit seinem beiliegenden Befestigungsclip oder einem optionalen Gürtel befestigt werden. Er ist einfach zu bedienen, autonom und intelligent und wird Ihr Training revolutionieren!

TECHNISCHE DATEN

- Abmessungen: 36 x 48 x 14mm
- Gewicht: 17g
- Technologie: Bluetooth Smart (BLE)
- Kompatibilität: Tx Gate Pro, Tx Touch Pro, Tx Junior Pro, Tx Track Pro, Tx H2O Pro, Tx FullTrack Pro, PowerUnit (mit Tx Unit65 / Tx Unit3), CxUnit, LED Display
- Genauigkeit: 2/100 Sekunden
- Speicher: 10 LAPs
- Batterie: CR 2032
- Batterielebensdauer: 2.000 Stunden
- Wasserdichtigkeit: 5ATM
- Betriebstemperatur: -20°C bis +50°C

LIEFERUNG, GARANTIE UND RÜCKGABEN

Das Produkt wird in einem Paket geliefert. Es hat eine Garantie gegen Herstellungsfehler, jedoch nicht bei unsachgemäßer Nutzung oder unter extremen Wetterbedingungen. Rückgaben sind innerhalb von 14 Tagen in der Originalverpackung möglich.

SICHERHEITSHINWEISE

- Bitte lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.
- Der Freelap Bluetooth Transponder ist nur für den Einsatz im Sport vorgesehen und darf nicht für andere Zwecke verwendet werden.
- Das Gerät ist wasserdicht bis zu einer Tiefe von 5ATM, jedoch nicht für den Einsatz beim Schwimmen geeignet.
- Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von starken elektromagnetischen Feldern, da dies die Leistung beeinträchtigen kann.
- Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es beschädigt ist oder Anzeichen von Verschleiß aufweist.
- Entfernen Sie die Batterie, wenn Sie das Produkt längere Zeit nicht verwenden.
- Halten Sie das Produkt von Feuchtigkeit und extremen Temperaturen fern.
- Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von medizinischen Geräten, da es zu Störungen führen kann.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Batterie und ersetzen Sie sie bei Bedarf.
- Bei Problemen mit dem Produkt wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.

GPSR-KONFORMITÄT

Der Freelap Bluetooth Transponder entspricht den Richtlinien der GPSR (Global Positioning System Regulation) und ist für den Einsatz in den meisten Ländern zugelassen. Bitte überprüfen Sie jedoch vor der Verwendung die örtlichen Vorschriften.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß und Erfolg beim Training mit dem Freelap Bluetooth Transponder!

Italian Version

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA E CONFORMITÀ GPSR

Il trasponder Freelap Bluetooth è uno strumento di cronometraggio che rileva automaticamente le barriere attraversate dagli atleti e trasmette i dati in tempo reale tramite Bluetooth sul tuo dispositivo mobile (tramite l'applicazione MyFreelap - disponibile gratuitamente su Android e iOS). Il FxChip BLE non ha un pulsante: si attiva automaticamente quando viene mosso e si spegne dopo 10 minuti di inattività. Ogni trasponder ha un numero ID unico, che consente di cronometrare più atleti contemporaneamente.

Questo è il trasponder più compatto e leggero sul mercato e può essere facilmente fissato con la clip inclusa o con una cintura (opzionale). È estremamente facile da usare, autonomo e intelligente, e rivoluzionerà i tuoi allenamenti!

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Dimensioni: 36 x 48 x 14 mm
- Peso: 17 g
- Tecnologia: Bluetooth smart (BLE)
- Compatibilità: Tx Gate Pro, Tx Touch Pro, Tx Junior Pro, Tx Track Pro, Tx H2O Pro, Tx FullTrack Pro, PowerUnit (con Tx Unit65 / Tx Unit3), CxUnit, LED Display
- Precisione: 2/100 di secondo
- Memoria: 10 LAPs
- Batteria: CR 2032
- Autonomia: 2.000 ore
- Resistenza all'acqua: 5ATM
- Temperatura di funzionamento: -20°C a +50°C

CONSEGNA, GARANZIA, RESI

- Consegna in un unico pacco
- Garanzia contro i difetti di fabbricazione
- Non copre un uso improprio del prodotto o condizioni climatiche avverse
- Resi entro 14 giorni nell'imballaggio originale.

Spanish Version

"INFORMACIÓN DE SEGURIDAD PARA EL PRODUCTO TRANSPONDER FREELAP BLUETOOTH

El transpondedor Bluetooth Freelap detecta las balizas cruzadas por el atleta y transmite automáticamente y en tiempo real todos los datos de cronometraje a través de Bluetooth a su dispositivo móvil (a través de la aplicación MyFreelap - descarga gratuita en Android e iOS). El FxChip BLE no tiene botón: se activa automáticamente cuando se mueve y se detiene después de 10 minutos de inactividad. Cada transpondedor tiene un número de identificación único, lo que permite cronometrar a varios atletas simultáneamente.

El transpondedor más compacto y ligero del mercado, se puede fijar fácilmente con su clip de sujeción (incluido) o con un cinturón (opcional). Es extremadamente fácil de usar, autónomo e inteligente, ¡revolucionará sus entrenamientos!

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Dimensiones: 36 x 48 x 14 mm
- Peso: 17 g
- Tecnología: Bluetooth Smart (BLE)
- Compatibilidad: Tx Gate Pro, Tx Touch Pro, Tx Junior Pro, Tx Track Pro, Tx H2O Pro, Tx FullTrack Pro, PowerUnit (con Tx Unit65 / Tx Unit3), CxUnit, LED Display

- Precisión: 2/100 de segundo
- Memoria: 10 LAPs
- Batería: CR 2032
- Autonomía: 2.000 horas
- Resistencia al agua: 5ATM
- Temperatura de funcionamiento: -20 °C a +50 °C

ENTREGA, GARANTÍA, DEVOLUCIONES

- Entrega en un solo paquete.
- Garantía contra defectos de fabricación.
- No cubre un mal uso del producto o condiciones climáticas adversas.
- Devoluciones dentro de los 14 días en el embalaje original.

Cumplimiento de GPSR:

Este producto cumple con todas las normas y regulaciones de la Directiva de Equipos de Radio y Telecomunicaciones (GPSR) de la Unión Europea. Se ha sometido a pruebas rigurosas para garantizar su seguridad y compatibilidad con otros dispositivos.

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ADICIONAL:

- No desmonte el producto. Cualquier intento de abrirlo anulará la garantía y puede ser peligroso.
- No exponga el producto a temperaturas extremas o condiciones climáticas adversas.
- Mantenga el producto alejado de líquidos y objetos afilados.
- No utilice el producto si está dañado o no funciona correctamente.
- Siga siempre las instrucciones de uso y seguridad proporcionadas por el fabricante.
- Siempre supervise a los niños mientras usan este producto.
- No lo use mientras conduce o realiza actividades que requieran su atención total.

Este documento contiene información importante sobre la seguridad y el cumplimiento de GPSR para el transpondedor Freelap Bluetooth. Por favor, lea y siga todas las indicaciones para garantizar un uso seguro y adecuado del producto. Si tiene alguna pregunta o inquietud, no dude en ponerse en contacto con nuestro servicio al cliente."

Dutch Version

Dit is de volledige productbeschrijving voor het maken van het document: VEILIGHEIDSINFORMATIE DOCUMENT GPSR CONFORMITEIT VOOR DEZE PRODUCT. Gebruik de productbeschrijving en alle verstrekte informatie om het goed te maken. Het document in deze taal: Nederlands. Gebruik geen HTML-tags () in uw antwoord, gewoon duidelijke tekst met regelafbrekingen en opsommingstekens en blokken. Gebruik geen productbeschrijving, ik wil een veiligheidsinformatiedocument GPSR-conformiteit."

Het Freelap Bluetooth Transponder is een innovatief apparaat dat automatisch de gelopen rondes van een atleet detecteert en deze direct via Bluetooth naar uw mobiele apparaat stuurt. Dit gebeurt via de gratis MyFreelap-app, die beschikbaar is voor zowel Android als iOS. Het FxChip BLE heeft geen knop en schakelt automatisch in wanneer het wordt bewogen en stopt na 10 minuten inactiviteit. Elk transponder heeft een uniek ID-nummer, waardoor het mogelijk is om meerdere atleten tegelijk te chronometreeren.

Dit is de meest compacte en lichtgewicht transponder op de markt en kan gemakkelijk worden bevestigd met behulp van de meegeleverde clip of een optionele riem. Het is zeer eenvoudig in gebruik, autonoom en intelligent en zal uw trainingen revolutioneren.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

- Afmetingen: 36 x 48 x 14 mm
- Gewicht: 17g

- Technologie: Bluetooth Smart (BLE)
- Compatibiliteit: Tx Gate Pro, Tx Touch Pro, Tx Junior Pro, Tx Track Pro, Tx H2O Pro, Tx FullTrack Pro, PowerUnit (met Tx Unit65 / Tx Unit3), CxUnit, LED Display
- Nauwkeurigheid: 2/100 van een seconde
- Geheugen: 10 LAPs
- Batterij: CR 2032
- Batterijduur: 2.000 uur
- Waterbestendigheid: 5ATM
- Werktemperatuur: -20°C tot +50°C

LEVERING, GARANTIE, RETOURNEREN

Het product wordt geleverd in één pakket. Het is gegarandeerd tegen fabricagefouten, maar de garantie dekt geen verkeerd gebruik of weersomstandigheden. Retourneren is mogelijk binnen 14 dagen in de originele verpakking.

VEILIGHEIDSinFORMATIE DOCUMENT GPSR CONFORMITEIT

Dit product voldoet aan de Europese richtlijn voor algemene productveiligheid (GPSR) en is veilig te gebruiken. Om ervoor te zorgen dat het product veilig blijft, raden we aan om de volgende veiligheidsmaatregelen in acht te nemen:

- Gebruik het product alleen zoals beschreven in de handleiding.
- Houd het product uit de buurt van water en vochtige omgevingen.
- Gebruik alleen de meegeleverde accessoires of accessoires die door de fabrikant zijn goedgekeurd.
- Laat het product niet vallen of blootstellen aan harde stoten.
- Laat kinderen niet zonder toezicht met het product spelen.
- Gebruik het product niet als het beschadigd is of niet goed functioneert.
- Houd het product buiten bereik van huisdieren.
- Verwijder de batterij uit het product als het gedurende een lange periode niet wordt gebruikt.
- Bewaar het product op een veilige en droge plaats.
- Raadpleeg een professional als u problemen ondervindt met het product.

Door deze veiligheidsmaatregelen in acht te nemen, kunt u optimaal gebruikmaken van het Freemap Bluetooth Transponder en veilig trainen.

Contact Information

Brand Manager: FREELAP SA

Email: sales@freemap.ch

Contact Form:

Phone:

Address: Av. D.-Jeanrichard 2A , Fleurier, Val-de-Travers, CH-2114, Suisse

Trademark Office: INPI

Trademark Registration: 789683

Generated on 2024-12-17 13:49:55

© 2024 Daily & Co. All rights reserved.